

Ο περί Εγγυήσεως της Χρηματοδοτήσεως της Εταιρείας Κυπριακά Αερογραμμάι Λτδ. (Κυρωτικός) Νόμος του 1988 εκδίδεται με δημοσίευση στην επίσημη εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος.

Αριθμός 85 του 1988

ΝΟΜΟΣ ΚΥΡΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑΝ ΑΦΟΡΩΣΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΙΝ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΚΥΠΡΙΑΚΑΙ ΑΕΡΟ-
ΓΡΑΜΜΑΙ ΛΤΔ».

ΕΠΕΙΔΗ διά των περί Ασκήσεως Ωρισμένων Δημοσιονομικών Εξουσιών της Βουλής Νόμων του 1985 έως 1986 απαιτείται όπως ωρισμένα κατηγορία συμφωνιών αφορώσαι εις σύναψιν δανείου κυρούνται διά νόμου,

Προοίμιον.
98 του 1985
63 του 1986.

ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ η Εταιρεία «Κυπριακά Αερογραμμάι Λτδ» προσήλθεν εις συμφωνίαν υπογραφείσαν την 13ην Μαΐου 1988, μετά Ομίλου Ξένων Τραπεζών απαρτιζομένου από τας Τραπέζας αι οποίαι εμφανίζονται εις τα Παραρτήματα της εν λόγω Συμφωνίας ΙΑ, ΙΒ και ΙC, διά την σύναψιν δανείου ύψους πενήκοντα δύο εκατομμυρίων και πεντακοσίων χιλιάδων δολλαρίων Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής διά την μερικὴν χρηματοδότησιν της αξίας ενός νέου (τετάρτου) αεροσκάφους τύπου A310 προς την AIRBUS INDUSTRIE,

ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ το Υπουργικόν Συμβούλιον δι' αποφάσεως ληφθείσης κατά την συνεδρίαν του ημερομηνίας 2ας Ιουνίου 1988, εμερίμνησε διά την κάλυψιν Κυβερνητικής εγγυήσεως του δανείου το οποίον θα συνάψη η Εταιρεία «Κυπριακά Αερογραμμάι Λτδ.» παρά των ως άνω Ξένων Τραπεζών.

Διά ταύτα η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως:

1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Εγγυήσεως της Χρηματοδοτήσεως της Εταιρείας Κυπριακά Αερογραμμάι Λτδ. (Κυρωτικός) Νόμος του 1988.

Συνοπτικός
τίτλος.

2. Εν τω παρόντι Νόμω—

Ερμηνεία.

«Κυπριακά Αερογραμμάι Λτδ.» σημαίνει την Εταιρείαν Κυπριακά Αερογραμμάι Λτδ.

«Συμφωνία» σημαίνει την υπό της Κυβερνήσεως της Δημοκρατίας συμφωνίαν εγγυήσεως υπογραφείσαν την 2αν Ιουνίου 1988, παρέχουσαν εγγυήσιν διά την σύναψιν υπό των Κυπριακών Αερογραμμών Λτδ. παρά του ως άνω Ομίλου Ξένων Τραπεζών του δανείου ύψους πενήκοντα δύο εκατομμυρίων και πεντακοσίων χιλιάδων δολλαρίων Ηνωμένων Πολιτειών.

3. Η Συμφωνία διά του παρόντος Νόμου κυρούται.

Κύρωσις
Συμφωνίας.